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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 05/01-10-2024 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΚΟΤΟΥΣΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 

Αριθ. Απόφασης:   9/2024   

Θέμα:* Προτάσεις για το Τεχνικό πρόγραμμα έτους 2025* 

Σήμερα  την 01η Οκτωβρίου  2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 το Συμβούλιο  Δ.Κ. Σκοτούσσης 
συνήλθε σε συνεδρίαση στο Γραφείο του Προέδρου (Κοινοτικό Κατάστημα) της Κοινότητας Σκοτούσσης, 
ύστερα από την με αρ.πρωτ.:12603 / 24-09-2024 πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε 
στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της Τοπικής Κοινότητας Σκοτούσσης και επιδόθηκε με αποδεικτικό 
στους τοπικούς συμβούλους της Δ. Κοινότητας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του 
Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στo θέμα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την 
έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 89 του Ν.3852/2010. 

 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Αικατερίνη Χατζημιχάλη για την 
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
  

 
Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου την υπ. αριθ. : 12505/23-09-2024 εισήγηση 
του Δήμου Ηράκλειας, η οποία έχει ως εξής: 
 
<<Προτάσεις για το τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2025>> 
  
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε κάποιες  απαραίτητες εργασίες που χρειάζονται να γίνουν στην 
Κοινότητα μας  και είναι οι εξής : 
►Στο χώρο όπου διεξάγεται η εμποροπανήγυρη, να γίνουν  οι απαιτούμενες και προβλεπόμενες 
υποδομές, ώστε να διεξαχθεί αυτή  κανονικά   κατά το έτος 2025 και   να αποφευχθούν όλα αυτά 
τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν κατά την φετινή διεξαγωγή της, φαινόμενο που δεν είχε 
συμβεί στα τόσα χρόνια λειτουργίας της. 
 
►Να γίνουν  όλες οι απαραίτητες φροντίδες που χρειάζονται και να κλαδευτούν  τα  δένδρα 
(ΠΛΑΤΑΝΙΑ)   τα οποία βρίσκονται στο χώρο της εμποροπανήγυρης, όπως επίσης και όλων των 
δένδρων που υπάρχουν μέσα στα πάρκα και γενικώς σε  χώρους δημόσιους μέσα στο χωριό.  

Παρόντες οι : Απόντες οι: 

 Όνομα Επώνυμο Πατρώνυμο Αξίωμα     Ονοματεπώνυμο 

1 Δημήτριος Καβακλής Μιχαήλ Πρόεδρος ΚΑΝΕΝΑΣ 

2 Δημήτριος  Παπαδόπουλος Γεώργιος Μέλος       
 3 Νικόλαος  Κιουρπές Νικόλαος Μέλος  
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►Στην  Σιδηροδρομική διάβαση που βρίσκεται στην δυτική – έξοδο  είσοδο του χωριού μας να 
γίνουν τεχνικές παρεμβάσεις ώστε να γίνεται ομαλά η διέλευση των οχημάτων, διότι καθημερινά 
δεχόμαστε παράπονα και διαμαρτυρίες για  πρόσκληση βλαβών και φθορών των διερχομένων 
αυτοκινήτων, φορτηγών, δικύκλων ,κ.λ.π. 
 
►Αποκατάσταση φθορών των Δημοτικών κτιρίων καθώς και των στάσεων των ΚΤΕΛ, όπως και 
ελαιοχρωματισμός αυτών (Δημαρχείο, Υδραγωγείο, Πολιτιστικό κέντρο, κ. λ.π.) 
 
►Εγκατάσταση αυτόματου ποτίσματος  του γκαζόν και των φυτών στον αύλειο χώρο του 
Δημαρχείου. 
 
►Ασφαλτόστρωση - αποκατάσταση του οδοστρώματος στα σημεία που  έχουν δημιουργηθεί 
μεγάλες φθορές καθώς και διαγράμμιση αυτού, αλλά και στους δρόμους σύνδεσης με τα γειτονικά 
χωριά, όπου οι φθορές και  η κάκιστη διαγράμμιση είναι άκρως επικίνδυνες για όλα τα οχήματα 
 
Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο Δημ. σύμβουλος κ. Νικόλαος Κιουρπές  και πρότεινε 
►Την δημιουργία ενός γηπέδου  τύπου 5x 5 καθώς και την 
 
►Ανακατασκευή του συντριβανιού που υπάρχει στην πλατεία ή εφόσον δεν η οικονομική 
δυνατότητα να γίνει άμεσα η συντήρηση και επαναλειτουργία του. 
 
 Κατόπιν το λόγο πήρε ο Τοπ. σύμβουλος κ. Δημήτριος Παπαδόπουλος  λέγοντας πως κρίνει 
απαραίτητο 
► Να γίνει επισκευή ή αντικατάσταση των στάσεων του ΚΤΕΛ, καθώς και επανέλεγχος και 
διόρθωση της παιδικής χαράς που βρίσκεται στην πλατεία. 
Επίσης πρότεινε να γίνει 
 
►Καλλωπισμός των δύο πάρκων που βρίσκονται πλησίον της εκκλησίας και κατασκευή 
περιφραγμένου χώρου για την βόλτα των κατοικιδίων ζώων υποδεικνύοντας και ως χώρο την 
παλαιά παιδική χαρά. 
 

        Αφού προτάθηκαν όλα τα παραπάνω ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη του Συμβουλίου να 
αποφασίσουν σχετικά 

                                        
Το Συμβούλιο της Κοινότητας αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του όλα 
όσα προτάθηκαν και τις σχετικές διατάξεις 
 
 
                                         Αποφασίζει ομόφωνα 
 
 
1-     ►Στο χώρο όπου διεξάγεται η εμποροπανήγυρη, να γίνουν  οι απαιτούμενες και 
προβλεπόμενες υποδομές, ώστε να διεξαχθεί αυτή  κανονικά   κατά το έτος 2025 και  να 
αποφευχθούν όλα αυτά τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν κατά την φετινή διεξαγωγή 
της 
 
► Να γίνουν  όλες οι απαραίτητες φροντίδες που χρειάζονται και να κλαδευτούν  τα  δένδρα 
(ΠΛΑΤΑΝΙΑ)   τα οποία βρίσκονται στο χώρο της εμποροπανήγυρης, όπως επίσης και όλων 
των δένδρων που υπάρχουν μέσα στα πάρκα και γενικώς σε  χώρους δημόσιους μέσα στο 
χωριό.  
 
► Στην  Σιδηροδρομική διάβαση που βρίσκεται στην δυτική – έξοδο  είσοδο του χωριού μας να 
γίνουν τεχνικές παρεμβάσεις ώστε να γίνεται ομαλά η διέλευση των οχημάτων, διότι 
καθημερινά δεχόμαστε παράπονα και διαμαρτυρίες για  πρόσκληση βλαβών και φθορών των 
διερχομένων αυτοκινήτων, φορτηγών, δικύκλων ,κ.λ.π. 
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► Αποκατάσταση φθορών των Δημοτικών κτιρίων καθώς και των στάσεων των ΚΤΕΛ, όπως και 
ελαιοχρωματισμός αυτών (Δημαρχείο, Υδραγωγείο, Πολιτιστικό κέντρο, κ. λ. π.) 
 
► Εγκατάσταση αυτόματου ποτίσματος  του γκαζόν και των φυτών στον αύλειο χώρο του 
Δημαρχείου. 
 
► Ασφαλτόστρωση - αποκατάσταση του οδοστρώματος στα σημεία που  έχουν δημιουργηθεί 
μεγάλες φθορές καθώς και διαγράμμιση αυτού εντός του οικισμού, αλλά και στους δρόμους 
σύνδεσης με τα γειτονικά χωριά, όπου οι φθορές και  η κάκιστη διαγράμμιση είναι άκρως 
επικίνδυνες για όλα τα οχήματα 
 
► Την δημιουργία ενός γηπέδου  τύπου 5x 5 καθώς και την 
 
► Ανακατασκευή του συντριβανιού που υπάρχει στην πλατεία ή εφόσον δεν υπάρχει η 
οικονομική δυνατότητα να γίνει άμεσα η συντήρηση και επαναλειτουργία του. 
 
 
► Επανέλεγχος και διόρθωση της παιδικής χαράς που βρίσκεται στην πλατεία. 
 
► Καλλωπισμό των δύο πάρκων που βρίσκονται πλησίον της εκκλησίας και 
 
► Κατασκευή περιφραγμένου χώρου για τον περίπατο των κατοικιδίων ζώων υποδεικνύοντας και 
ως χώρο την παλαιά παιδική χαρά. 
.    

2-Τη διαβίβαση της Απόφασης στο Δ. Ηράκλειας για τις περαιτέρω ενέργειες. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 9/2024.   
 

 

           Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση 

           Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος 
Συμβουλίου Κοινότητας 

 Σκοτούσσης 
 
 
 

Δημήτριος Καβακλής 

Τα μέλη 
του Συμβουλίου Δ. Κ. Σκοτούσσης 

 

Ακριβές Απόσπασμα 
Σκοτούσσα    02/10/2024 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Δ. Κ. Σκοτούσσης 
 
 

Δημήτριος Καβακλής 

 
 

 


